ASG Storm Apocalypse Granate 155 BB's 10m 360° Black

Artikelnr.: 210627
64,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zustand: neu

Beschreibung:

ASG Storm Apocalypse Airsoft Granate Schwarz 155 BB's 360° 10m - Impact Grenade

Die Storm Apocalypse ist das clevere Update der Storm 360 Airsoft Granate. Nicht zuletzt gibt es neben dem veränderten Design einige Unterschiede zwischen den beiden Granaten. Beginnen wir mal mit der Empfindlichkeit. Anders als bei der 360 reagiert die Apocalypse deutlich besser auf Erschütterungen. Bei beiden Granaten handelt es sich aufgrund der Funktionsweise um Impact Granaten, da sie nur auf Erschütterungen reagieren und nicht mit Timer auslösen. Der Test zeigt, dass die 360 und die Apocalypse auf festem Boden wie Asphalt zuverlässig auslösen. Auf weichem Untergrund wie im Wald allerdings ist festzustellen, dass die Apocalypse deutlich zuverlässiger auslöst als die Storm 360, die erst auslöst, wenn sie mit erhöhter Energie auf dem Boden auftrifft.

Desweiteren unterscheiden sich die beiden Airsoft Granaten in ihrem Sicherheitssystem. Bei der neuen und verbesserten Apocalypse verzichtet der Hersteller auf den Splint und ersetzt diesen durch einne on/off Switch. Nerviges Rumfummeln und verlorene Splinte gehören damit der Vergangenheit an. Ein weiterer nicht unwesentlicher Pluspunkt ist das optimierte Polymergehäuse der ASG Storm Apocalypse. Anders als bei der 360 wird die neue Granate in einem durchgehenden Gehäuse geschützt. Das erhöht die Lebensdauer und die Haltbarkeit.Auffällig verschieden ist auch die Form. Die "Neue" ist deutlich schlanker und passt im Gegensatz zur typischen Granatenform in alle gängigen Pouches und bietet damit einen weiteren relevanten Mehrwert.

Einziger Punkt bei dem die Apocalypse schlechter abschneidet als die 360 ist das Fassungsvermögen von BB's. Hier ist ein kleiner feiner Unterschied von gerademal 5 BB's zu vermerken. in Anbetracht der zuvor genannten Vorteile der neuen Generation der Storm Airsoft Granaten ist das aus unserer aber nun wirklich nicht der Rede wert.

Technische Daten der ASG Storm Apocalypse Airsoft Granate:

- Hersteller: ASG

Modell: Storm ApocalypseTyp: Impact Granate

- Farbe: Black

- Kapazität: 155 BB's im Kaliber 6mm - Antrieb: 2.0 Green Gas (nicht stärker)

Wirkungsbereich: 10m / 360°
Geschwindigkeit: 220 fps
Energie: 0,45 Joule
Gewicht: 160 g

Lieferumfang:

1x ASG Storm Apocalypse Airsoft Granate Schwarz



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de